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Referente en servicios para empresas y financiación sostenible

CaixaBank reúne a más de 70 empresarios de La Rioja en una ponencia sobre liderazgo e innovación impartida por el astronauta y exministro Pedro Duque 

· Pedro Duque, primer astronauta español, Premio Príncipe de Asturias de Cooperación Internacional, exministro de España y, actualmente, presidente de Hispasat, ha sido el protagonista de una nueva edición de Coffee&Break, encuentros organizados por CaixaBank Empresas para generar puntos de encuentro y debate entre los empresarios.

· Duque ha destacado que "la innovación es esencial para el éxito continuo de todas las empresas en un mundo en constante cambio, que no solo garantiza la supervivencia de las empresas, sino que también alimenta la curiosidad humana y el deseo de explorar lo desconocido, creando un ciclo virtuoso de progreso y descubrimiento".

· La directora territorial Ebro de CaixaBank, Isabel Moreno, ha manifestado que “la innovación, la sostenibilidad y la adaptación a un mercado global son grandes desafíos a los que se enfrenta el tejido empresarial riojano que, junto a CaixaBank, podemos convertir en oportunidades que nos permitan forjar empresas sólidas y preparadas para afrontar los retos del mañana”.

Logroño, 9 de abril de 2024
CaixaBank, a través de su servicio especializado para empresas, CaixaBank Empresas, ha celebrado este martes una jornada que ha contado con la participación de Pedro Duque, primer astronauta español y Premio Príncipe de Asturias de Cooperación Internacional. Pedro Duque fue además ministro de Ciencia e Innovación del Gobierno de España desde 2018 hasta 2021 y cuenta, entre otros reconocimientos, con la Gran Cruz al Mérito Aeronáutico impuesta por el Rey Juan Carlos. En la actualidad es el presidente de Hispasat. 
Duque ha enfocado la ponencia en liderazgo y gestión de equipos de alto rendimiento, así como la aplicación de las últimas tecnologías en la empresa. 
En el evento, que se ha celebrado en el Círculo Logroñés, han participado 70 empresarios riojanos, de sectores tan variados como el de la agroindustria, el del vino, conservas o porcino, así como automoción y logística y ha sido un punto de encuentro para la reflexión y el diálogo. 
Además, ha permitido ofrecer a los asistentes herramientas valiosas para impulsar sus negocios hacia un futuro más próspero y sostenible.
En el acto también han participado la directora territorial Ebro de CaixaBank, Isabel Moreno y el director comercial de Banca de Empresas de la Territorial Ebro, Carlos Sánchez.
Pedro Duque, en su ponencia principal, ha defendido que "la innovación es esencial para el éxito continuo de todas las empresas en un mundo en constante cambio. La búsqueda de metas aparentemente inalcanzables, como el viaje al espacio, no solo emociona y motiva a los equipos, sino que también impulsa la creación de soluciones innovadoras”. 
“El desafío de llegar al espacio fue un ejemplo extraordinario de esta búsqueda de lo imposible, pero incluso una vez alcanzado ese hito, el impulso por seguir avanzando y superando obstáculos persiste. La innovación no solo garantiza la supervivencia de las empresas, sino que también alimenta la curiosidad humana y el deseo de explorar lo desconocido, creando un ciclo virtuoso de progreso y descubrimiento", ha apuntado Duque.
[bookmark: _Hlk156720420]En la jornada, la directora territorial Ebro de CaixaBank ha subrayado que “la innovación, la sostenibilidad y la adaptación a un mercado global son grandes desafíos a los que se enfrenta el tejido empresarial riojano que, junto a CaixaBank, podemos convertir en oportunidades que nos permitan forjar empresas sólidas y preparadas para afrontar los retos del mañana”.
Por su parte, el director de Banca de Empresas de la Dirección Territorial Ebro de CaixaBank ha puesto en valor las acciones que la entidad lleva a cabo en su parte más social, gracias a la colaboración con empresas de La Rioja, como es el caso del proyecto de vacunación GAVI Alliance o el programa Incorpora, ambas impulsadas por la Fundación “la Caixa”. Este tipo de programas reafirman el compromiso que estas instituciones tienen con el bienestar social y económico en La Rioja.
CaixaBank, entidad de referencia para las empresas   
CaixaBank, a través de su división CaixaBank Empresas, se ha consolidado como una entidad de referencia para el tejido empresarial gracias a su modelo de especialización. La entidad ofrece productos y servicios adaptados a las necesidades concretas de las empresas a través de las más de 70 centros de empresas ‘Store Pymes’, que prestan servicio a aquellas empresas que facturan menos 2 millones de euros, y de los más de 140 centros especializados en atender a empresas de mayor dimensión, que facturan más de 2 millones de euros. 
CaixaBank Empresas, por lo tanto, cuenta actualmente con una red total de más 220 centros y oficinas especializadas repartidas por todas las comunidades autónomas españolas en las que trabajan 2.200 profesionales altamente cualificados con sólida reputación en el asesoramiento empresarial. 
La entidad cuenta con especialistas en financiación, comercio exterior, tesorería, turismo, negocio inmobiliario y pymes, que ofrecen un servicio personalizado más allá de lo financiero para apoyar e impulsar al sector empresarial. Además, a través de DayOne, CaixaBank presta atención especializada a empresas de tecnología, innovación y a sus inversores.  
En el ámbito internacional, la entidad apoya a sus clientes empresa con diversas soluciones operativas con acceso efectivo territorial a 127 mercados de distintos países y ofrece el mejor asesoramiento para sus operaciones en el extranjero. CaixaBank presta servicio tanto a las pymes y microempresas que están iniciando sus actividades exportadoras como a las grandes corporaciones y grupos empresariales que afrontan proyectos internacionales más complejos.   
La entidad financiera, en el marco del Plan de Banca Sostenible, integrado en su Plan Estratégico 2022-2024, asume la responsabilidad de promover una economía positiva para el bienestar de las personas a través de tres ambiciones: impulsar la transición sostenible de las empresas y la sociedad, liderar el impacto social positivo y favorecer la inclusión financiera. Además, el banco está presente en los índices de sostenibilidad más relevantes del mundo y es evaluada por los principales analistas especializados.
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