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El Plaza 3x3 CaixaBank llega este sábado a Logroño
 #CreemosEnElBaloncesto

· El Plaza 3x3 CaixaBank, el torneo amateur de 3x3 más importante de España, regresa un año más a La Rioja y vivirá este sábado 14 de septiembre en Logroño la novena parada del año

· Para esta ocasión, que se celebrará en la Plaza del Ayuntamiento de Logroño, se han inscrito por el momento más de 700 jugadores y jugadoras en 181 equipos de todas las categorías

·  En la presentación, Iker Muguruza, director de Instituciones de CaixaBank en La Rioja, ha señalado que “es una celebración de los valores que compartimos con la Federación Española de Baloncesto, como son el trabajo en equipo, el esfuerzo, la perseverancia y el respeto mutuo”

Logroño, 13 de septiembre de 2024

La Federación Española de Baloncesto (FEB) y CaixaBank, con la colaboración del Gobierno regional y el Ayuntamiento de Logroño, traen a la capital riojana la duodécima edición del Plaza 3x3 CaixaBank, evento que ha sido presentado este viernes en una rueda de prensa celebrada en el Ayuntamiento de Logroño.
El acto ha contado con la participación de Iker Muguruza, director del centro de Instituciones de CaixaBank en La Rioja; Francisco Iglesias, teniente de alcalde del Ayuntamiento de Logroño, y Eduardo Palacios, vicepresidente de la Federación Riojana de Baloncesto. 
Durante la presentación. Francisco Iglesias ha destacado “que es un torneo muy querido y esperado por Logroño, porque cumple muy bien con los objetivos de la ciudad para la promoción del deporte”, mientras que Iker Muguruza ha señalado “el gran número de participantes que reúnen este evento en torno al baloncesto ” y ha puesto en valor que “es  una celebración de los valores que compartimos con la Federación Española de Baloncesto, como son el trabajo en equipo, el esfuerzo, la perseverancia y el respeto mutuo”, por su parte, Eduardo Palacios ha destacado “el nivel de atracción que tiene esta competición, que atrae a jugadores de muchos municipios de La Rioja y de otras comunidades, demostrando que Logroño tiene baloncesto y quiere a este deporte”, y ha agradecido al Ayuntamiento, a CaixaBank y a la FEB por hacer que Logroño vuelva a ser una de las sedes del circuito
La temporada 2024 del Plaza 3x3 CaixaBank llega a su recta final con la novena parada del curso, que este sábado 14 de septiembre tiene lugar en Logroño. Esta jornada del mayor circuito 3x3 gratuito y al aire libre de España se celebrará en la Plaza del Ayuntamiento de Logroño, donde participarán 723 jugadores y jugadoras en un total de 181 equipos repartidos entre todas las categorías del evento.
El Plaza 3x3 CaixaBank 2024 ya ha recorrido gran parte de la geografía española expandiendo la práctica del baloncesto. Para la celebración de la jornada de Logroño, la Federación Española de Baloncesto y CaixaBank cuentan con el apoyo y la colaboración del Ayuntamiento de la ciudad y la Federación Riojana de Baloncesto. También participará un equipo de voluntarios adscritos al exitoso Programa de Voluntarios FEB-CaixaBank, que este año celebra su 10º aniversario.
Además de la competición y los habituales concursos de habilidad, habrá una categoría de exhibición y práctica de baloncesto en silla de ruedas, del que CaixaBank también es patrocinador oficial a través de la Federación Española de Deportistas con Discapacidad Física. En la Plaza del Ayuntamiento de Logroño, el circuito desplegará varias pistas de juego, con especial protagonismo de la central Pista CaixaBank, en la que se disputarán las finales masculinas, y la Pista Universo Mujer, que albergará las finales femeninas. Esta última pista se engloba dentro del proyecto Universo Mujer, liderado por la FEB y el Consejo Superior de Deportes para la promoción y difusión del papel de la mujer en la sociedad a través de los valores que transmiten los deportistas, al que está adherido CaixaBank.
El Plaza 3x3 CaixaBank 2024 se podrá seguir en todos sus detalles a través de la página http://www.feb.es/plaza3x3.aspx.
 
TripleSolidario con ASPACE Rioja
En este 2024, el Plaza 3x3 CaixaBank se presenta más solidario que nunca, y en Logroño participantes y visitantes se seguirán anotando triples solidarios a favor de una gran causa. Durante toda la jornada, todos los triples registrados en los partidos, así como los que se anoten en la pista CaixaBank, sumarán hasta conseguir el objetivo: 1.000 triples, que se traducirán en una ayuda económica a favor de la inclusión y la igualdad social. #MárcateUnTripleSolidario se ubicará en la pista central CaixaBank, y en ella todos los participantes y visitantes podrán demostrar su habilidad en la anotación de Triples Solidarios en una canasta con un aro gigante que garantiza también diversión.
En el caso de Logroño, la recaudación irá destinada a ASPACE-Rioja. La Asociación de atención a las personas con parálisis cerebral y discapacidades afines cuenta con la colaboración de un gran número de personas, familias, profesionales y entidades especializadas en prestar los servicios y apoyos adecuados en cada etapa vital, con independencia del grado de autonomía.
CIRCUITO PLAZA 3x3 CAIXABANK 2024

SÁBADO 14 DE SEPTIEMBRE
Lugar: Plaza del Ayuntamiento de Logroño
A partir de las 9:30 
 
CONVOCATORIA DE PRENSA
Lugar: Pista Central CaixaBank
Hora: 12:30
Con la presencia de:
Francisco Iglesias, teniente de alcalde del Ayuntamiento de Logroño
Diego Saugar, director del centro de Empresas de CaixaBank en La Rioja
Fernando Verano, presidente de la Federación Riojana de Baloncesto
Manuela Muro, presidenta de ASPACE Rioja
Fernando Romay, embajador FEB
 
CaixaBank, patrocinador de referencia del baloncesto español 
CaixaBank es socio patrocinador de la Federación Española de Baloncesto (FEB) y patrocinador oficial de la selección española, tanto femenina como masculina, en todas sus categorías, que van desde la absoluta hasta la sub-16, y patrocinador principal de la Federación Española de Deportes de Personas con Discapacidad Física, con el objetivo de impulsar el baloncesto en silla de ruedas.  
La entidad financiera se ha involucrado con el baloncesto nacional desde el año 2013 y su implicación y activación de múltiples iniciativas en torno a este deporte han ayudado a visibilizar y ampliar la repercusión de los mayores éxitos cosechados internacionalmente.  
En su implementación de la estrategia de patrocinio local, CaixaBank ha colaborado con los principales eventos baloncestísticos que se han celebrado en la última década en España, tanto profesionales como amateurs, trasladando los valores del deporte a todos los rincones del país.  Prueba de ello es la apuesta como patrocinador oficial de la Copa del Mundo de 2014 celebrada en España, la colaboración con la Copa del Mundo de Baloncesto Femenino celebrada en Tenerife el año 2018, el Eurobasket femenino que se disputó en Valencia en 2021 o el histórico compromiso con el circuito Plaza 3x3 CaixaBank.  
Con motivo de la Copa del Mundo Masculina celebrada en España 2014, la FEB y CaixaBank unieron esfuerzos con el fin de fomentar un programa de voluntariado deportivo que trascendiera la propia competición: el programa voluntarios FEB CaixaBank. Siete años después, el programa ha conseguido tejer una sólida comunidad de cerca de 25.000 voluntarios, que dan apoyo a todos los eventos oficiales de baloncesto organizados por la FEB. El circuito Plaza 3x3 CaixaBank recibió el Premio Gigantes 2022 como mejor activación de patrocinio en su décimo aniversario.
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