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 Logroño vive la pasión del baloncesto con el Plaza 3x3 CaixaBank
 #CreemosEnElBaloncesto


· Este sábado 14 de septiembre, Logroño ha acogido la novena parada del circuito Plaza 3x3 CaixaBank 2024.

· Una gran jornada de baloncesto en la ciudad riojana gracias al mayor circuito de baloncesto 3x3 al aire libre de España. En esta cita han participado 723 jugadores y jugadoras de todas las edades distribuidos en 181 equipos, que han disputado 233 partidos. Más de 6.000 visitantes se han acercado a la Plaza del Ayuntamiento para disfrutar del espectáculo.

· [bookmark: _Hlk177230425]En la presentación, Diego Saugar, director del centro de Empresas de CaixaBank en La Rioja, ha destacado “los doce años que lleva celebrándose el Plaza 3x3 CaixaBank y la intención de volver a Logroño muchos años más” ,  además, ha dado las “gracias a todos los participantes que están en Logroño, ya que a través del baloncesto se impregnan valores como el trabajo en equipo o la importancia del esfuerzo y de luchar hasta el final”.


Logroño, 14 de septiembre de 2024

La Federación Española de Baloncesto (FEB) y CaixaBank, con la colaboración del Ayuntamiento de Logroño, han traído a Logroño, la duodécima edición del Plaza 3x3 CaixaBank, la novena parada del circuito ha llegado este sábado a la Plaza del Ayuntamiento de Logroño, donde se ha podido disfrutar con el mayor circuito 3x3 gratuito y al aire libre de España. Una jornada donde disfrutar del baloncesto en la que se han disputado un total de 233 partidos entre todos los participantes. La jornada ha conseguido atraer a más de 6.000 visitantes.

El Plaza 3x3 CaixaBank de Logroño ha vuelto a mostrar su lado más solidario con la iniciativa del Triple Solidario, la gran novedad de esta temporada. La actividad, que ha estado abierta a todos los participantes y visitantes, ha conseguido sumar nuevamente 1.000 triples que se traducen en una ayuda económica a favor de la inclusión y la igualdad social. En el caso de Logroño, la recaudación se destina al programa de la asociación ASPACE-Rioja. Además de esta actividad y de las habituales competiciones y concursos de habilidades, también ha destacado la modalidad de baloncesto en silla de ruedas, a la que CaixaBank también apoya como patrocinador oficial a través de la Federación Española de Deportistas con Discapacidad Física.
El Ayuntamiento de la ciudad y la Federación Riojana de Baloncesto han dado su apoyo a la FEB y CaixaBank para desarrollar con éxito una nueva parada del Plaza 3x3 CaixaBank. También se ha contado con la participación del equipo de voluntarios adscritos al Programa de Voluntarios FEB-CaixaBank, que este año celebra su 10º aniversario.
En la presentación institucional liderada por el embajador de la FEB, Fernando Romay, el director del centro de Empresas de CaixaBank en La Rioja, Diego Saugar, ha destacado “los doce años que lleva celebrándose el Plaza 3x3 CaixaBank y la intención de volver a Logroño muchos años más” ,  además, ha dado las “gracias a todos los participantes que están en Logroño, ya que a través del baloncesto se impregnan valores como el trabajo en equipo o la importancia del esfuerzo y de luchar hasta el final”.
Por su parte, Francisco Iglesias, teniente de alcalde del Ayuntamiento de Logroño, se ha mostrado satisfecho de que Logroño vuelva a acoger una nueva jornada de baloncesto gracias al Plaza 3x3 de CaixaBank. Y, además de agradecer a todos lo que hacen posible el circuito, ha mostrado el apoyo “del Ayuntamiento y de Logroño Deporte a todas las modalidades de baloncesto”, destacando la participación de todos los deportistas que han competido en Logroño.
Eduardo Palacios, vicepresidente de la Federación Riojana de Baloncesto, ha expresado la importancia que el Plaza 3x3 CaixaBank tiene para la ciudad de Logroño, que por eso lleva muchos años participando en el circuito y ha agradecido a todas las instituciones por hacerlo posible. Por último, ha querido agradecer “a toda la gente que está jugando y a los padres, por apoyar a los chavales que juegan al baloncesto y a cualquier deporte”. 
La presidenta de ASPACE-Rioja, Manuela Muro ha querido mandar un mensaje a favor de mejorar la calidad de vida de todas las personas, con independencia de su grado de autonomía, y ha dejado claro que “si hay algo por lo que debemos trabajar es por la integración”. Por ello, ha destacado la importancia de la modalidad de baloncesto sobre ruedas, “porque es muy importante que todos puedan hacer lo mismo”.
Cerrando la presentación, con las declaraciones de Martín Pérez, capitán del equipo Fundación Vital Zuzenak de baloncesto sobre ruedas. El jugador ha dado las “gracias a todos lo que hacen posible el Plaza 3x3 CaixaBank” y ha reconocido que “es un honor estar aquí”, puesto que el club ha sido uno de los invitados a participar en la modalidad de BSR.

El Plaza 3x3 CaixaBank está en plena recta final de la temporada 2024 tras arrancar en el mes de abril y recorrer gran parte de la geografía nacional. Tras la novena parada de Logroño, la siguiente cita será el próximo sábado 21 de septiembre en Santander antes de poner el broche final en Cáceres el sábado siguiente.

El Plaza 3x3 CaixaBank 2024 se puede seguir en todos sus detalles a través de la página http://www.feb.es/plaza3x3.aspx

#MárcateUnTripleSolidario
En este 2024, el Plaza 3x3 se está presentando más solidario que nunca con la colaboración de la Fundación “la Caixa”. Parada a parada, todos los participantes inscritos y visitantes que se acercan al Plaza 3x3 CaixaBank suman a favor de una causa anotando triples solidarios en una iniciativa pionera. Durante toda la jornada de Logroño y gracias a la Fundación “la Caixa”, todos los triples registrados en los partidos y en la zona lúdica han sumado hasta conseguir el objetivo: 1.000 triples, que se traducen en una ayuda económica a favor de la inclusión y la igualdad social. La iniciativa #MárcateUnTripleSolidario se ha ubicado en la pista central CaixaBank y en ella todos los participantes y visitantes han podido demostrar su habilidad en la anotación en una canasta con un aro gigante que también garantizó la diversión
CaixaBank, patrocinador de referencia del baloncesto español  
CaixaBank es socio patrocinador de la Federación Española de Baloncesto (FEB) y patrocinador oficial de la selección española, tanto femenina como masculina, en todas sus categorías, que van desde la absoluta hasta la sub-16, y patrocinador principal de la Federación Española de Deportes de Personas con Discapacidad Física, con el objetivo de impulsar el baloncesto en silla de ruedas.
La entidad financiera se ha involucrado con el baloncesto nacional desde el año 2013 y su implicación y activación de múltiples iniciativas en torno a este deporte han ayudado a visibilizar y ampliar la repercusión de los mayores éxitos cosechados internacionalmente.
En su implementación de la estrategia de patrocinio local, CaixaBank ha colaborado con los principales eventos baloncestísticos que se han celebrado en la última década en España, tanto profesionales como amateurs, trasladando los valores del deporte a todos los rincones del país.  Prueba de ello es la apuesta como patrocinador oficial de la Copa del Mundo de 2014 celebrada en España, la colaboración con la Copa del Mundo de Baloncesto Femenino celebrada en Tenerife el año 2018, el Eurobasket femenino que se disputó en Valencia en 2021 o el histórico compromiso con el circuito Plaza 3x3 CaixaBank.
Con motivo de la Copa del Mundo Masculina celebrada en España 2014, la FEB y CaixaBank unieron esfuerzos con el fin de fomentar un programa de voluntariado deportivo que trascendiera la propia competición: el programa voluntarios FEB CaixaBank. Siete años después, el programa ha conseguido tejer una sólida comunidad de cerca de 25.000 voluntarios, que dan apoyo a todos los eventos oficiales de baloncesto organizados por la FEB. El circuito Plaza 3x3 CaixaBank recibió el Premio Gigantes 2022 como mejor activación de patrocinio en su décimo aniversario.
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