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[bookmark: _Hlk172286929]CaixaBank apoya el Zaragoza Startup Fest, que se consolida como uno de los eventos más relevantes del ecosistema emprendedor a nivel nacional

· La entidad financiera, a través de DayOne, división de CaixaBank especializada en empresas tecnológicas y sus inversores, renueva por tercer año consecutivo como patrocinador principal del Zaragoza Startup Fest.

· Zebra organiza la 3ª edición del Zaragoza Startup Fest, que se celebrará los próximos 2 y 3 de octubre en Etopia. 


· Day One además organiza los Premios EmprendeXXI que impulsan la actividad emprendedora y ponen en valor el trabajo de las empresas de nueva creación con mayor impacto en su territorio. 


Zaragoza, 16 de septiembre de 2024

CaixaBank patrocina el Zaragoza Startup Fest¸que se erige como un referente ineludible para startups, inversores y actores clave del ecosistema tecnológico y emprendedor. La jornada, organizada por Zebra y que cuenta con DayOne, división de CaixaBank especializada en empresas tecnológicas y sus inversores como principal patrocinador,  se celebrará los próximos 2 y 3 de octubre en Etopia y consolida Zaragoza como una parada obligatoria en el mapa del emprendimiento nacional e internacional.

Zaragoza tendrá todos los focos del mundo startup y permitirá mostrar la profunda metamorfosis en el ámbito de la innovación y el emprendimiento en Aragón, consolidándose como un punto de referencia clave en España. Esta evolución responde a una estrategia bien definida que ha posicionado la región en el radar de startups, inversores y agentes clave del ecosistema tecnológico.

Este evento, que alcanza su tercera edición, es testigo del poder transformador que Zebra ha ejercido sobre el ecosistema de innovación aragonés en los últimos años. Con una convocatoria que supera los 800 participantes, entre los que hay más de 100 startups y otros tantos inversores, esta jornada se perfila no solo como una cita clave para el networking y la creación de nuevas oportunidades, sino como un punto de inflexión en la consolidación de Zaragoza como un centro emergente de la innovación y emprendimiento. 

El Zaragoza Startup Fest ha renovado por tercer año consecutivo el patrocinio con CaixaBank a través de DayOne, la división de la entidad financiera especializada en empresas tecnológicas, startups e inversores, que desde la primera edición ha estado apoyando la innovadora y disruptiva apuesta de Zebra.

El acuerdo ha sido rubricado en un acto celebrado en la dirección territorial Ebro en Zaragoza,, con la participación de Sergio Martínez Valtueña, CEO & Co-founder de Zebra Ventures, y Carlos Lacosta, director DayOne en la Territorial Ebro de CaixaBank.
Sobre CaixaBank DayOne
DayOne es la división de CaixaBank especializada en empresas tecnológicas y sus inversores. Su objetivo es acompañar a todas las empresas de base tecnológica, de rápido desarrollo y ámbito de actuación global que realizan actividades de valor añadido y que financian el crecimiento en sus primeras etapas principalmente con fondos propios. También dispone de servicios especializados para inversores que apoyan el crecimiento del ecosistema (Business Angels, Venture Capital y Corporates).  

Además, DayOne desarrolla una labor de banca relacional con los diferentes actores del ecosistema, facilitando las relaciones, las sinergias, el conocimiento y la innovación mediante alianzas estratégicas. De esta manera, CaixaBank potencia su estrategia de ofrecer un modelo de banca especializada por segmentos, totalmente ajustada a las necesidades de cada perfil de cliente. 

Actualmente, DayOne cuenta con espacios físicos en Barcelona, Madrid, Valencia, Zaragoza, Bilbao y Málaga y tiene gestores de negocio en el resto de CCAA, abarcando así la práctica totalidad del territorio. Los centros DayOne están concebidos como hubs para el encuentro del talento y del capital. Su principal función es servir de punto de reunión entre los fundadores de empresas tecnológicas, los socios que les ayuden a hacer crecer su negocio y los inversores interesados en empresas innovadoras con potencial de crecimiento. 

Para contribuir al desarrollo de jóvenes empresas innovadoras con alto potencial de crecimiento, la entidad lanza cada año desde su creación en 2007 los Premios EmprendeXXI. Estos galardones se han convertido en un reconocimiento consolidado en el territorio y de referencia para startups de España y Portugal. 
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