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CaixaBank y AVALIA renuevan el convenio de colaboración para apoyar a pymes y autónomos de Aragón

· La entidad financiera abre una línea de crédito a favor de los socios partícipes de AVALIA por un importe máximo de 18.000.000 €

Zaragoza , 19 de diciembre de 2024

CaixaBank ha renovado el convenio de colaboración con AVALIA S.G.R para ofrecer a las pymes de Aragón facilidades de financiación y servicios personalizados. El acuerdo, suscrito por Isabel Moreno, directora territorial Ebro de CaixaBank, y José María Garcia, director general de AVALIA, permite la puesta en marcha de nuevos proyectos empresariales y la consolidación y expansión de otros ya existentes, entre los que se incluyen los de sectores específicos como sector servicios, industrial y agrario. Y constituye, además, una nueva apuesta de la entidad por reforzar la financiación de las empresas, autónomos y emprendedores, a través de un convenio que mejora las condiciones y facilita el acceso al crédito.
Tras la firma del convenio, Isabel Moreno ha señalado que “las empresas, los autónomos y los emprendedores constituyen un pilar básico de la economía y de la sociedad aragonesa, no solo por su contribución a la creación de riqueza y empleo, sino también por su aportación en innovación y transformación digital”.
Por su parte, José María García ha resaltado que “es necesario aprovechar todas las oportunidades de financiación de las pymes y autónomos de Aragón para que obtengan la financiación que necesitan en las mejores condiciones, y para ello AVALIA representa una gran ventaja para las empresas aragonesas y sus entidades financieras”
Mediante la firma de este convenio, CaixaBank abre una línea de crédito a favor de los socios partícipes de AVALIA por un importe máximo de 18.000.000 €. La cuantía máxima por operación para financiación de inmuebles, activos fijos y circulante no podrá exceder de 1.200.000 € acumulado para socios partícipes, con diferentes límites máximos por tipología de operación.
Para poder acceder a la financiación, el solicitante deberá ser una empresa o negocio autónomo del ámbito de actuación de AVALIA y acreditar oportunamente su viabilidad económica y financiera para hacer frente a sus compromisos financieros.

CaixaBank, entidad de referencia para las empresas  
CaixaBank, a través de su división CaixaBank Empresas, se ha consolidado como una entidad de referencia para el tejido empresarial gracias a su modelo de especialización. La entidad ofrece productos y servicios adaptados a las necesidades concretas de las empresas a través de las más de 70 centros de empresas ‘Store Pymes’, que prestan servicio a aquellas empresas que facturan menos 2 millones de euros, y de los más de 140 centros especializados en atender a empresas de mayor dimensión, que facturan más de 2 millones de euros. CaixaBank Empresas, por lo tanto, cuenta actualmente con una red total de más 220 centros y oficinas especializadas repartidas por todas las comunidades autónomas españolas en las que trabajan 2.200 profesionales altamente cualificados con sólida reputación en el asesoramiento empresarial.
La entidad cuenta con especialistas en financiación, comercio exterior, tesorería, turismo, negocio inmobiliario y pymes, que ofrecen un servicio personalizado más allá de lo financiero para apoyar e impulsar al sector empresarial. Además, a través de DayOne, CaixaBank presta atención especializada a empresas de tecnología, innovación y a sus inversores. 
En el ámbito internacional, la entidad apoya a sus clientes empresa con diversas soluciones operativas con acceso efectivo territorial a 127 mercados de distintos países y ofrece el mejor asesoramiento para sus operaciones en el extranjero. CaixaBank presta servicio tanto a las pymes y microempresas que están iniciando sus actividades exportadoras como a las grandes corporaciones y grupos empresariales que afrontan proyectos internacionales más complejos.  
AVALIA
AVALIA es la SGR aragonesa, y cuenta con oficinas en las tres provincias de la Comunidad. A lo largo de este año 2024 ha mantenido el apoyo a más de 5.600 empresas y autónomos para conseguir financiación por un valor superior a 206 millones de euros.
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