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CaixaBank y Ceder Monegros impulsan el emprendimiento rural en la Comarca de los Monegros con el programa Tierra de Oportunidades


· En colaboración con el Grupo de Desarrollo Rural (GDR) Ceder Monegros la entidad financiera reconoce los mejores proyectos de emprendimiento con ayudas directas 

· Los emprendedores rurales se incorporarán, además, al concurso formativo ‘El reto’, junto a más de 175 emprendedores de todo el país, en el que compartirán sus experiencias, recibirán formación y accederán a nuevos premios


Zaragoza, 4 de junio de 2025
CaixaBank, en colaboración con CEDER Monegros, ha puesto en marcha en la Comarca de los Monegros, el programa Tierra de Oportunidades, una iniciativa para impulsar el emprendimiento rural y la creación de empleo, al tiempo que contribuye a detener la creciente despoblación de los núcleos rurales. 
La entidad financiera ha firmado un acuerdo con el Grupo de Desarrollo Rural (GDR) CEDER Monegros con el objetivo de impulsar la creación de empleo a través de dos líneas de actuación: ayudas directas a emprendedores rurales, que también se incorporarán a una comunidad de emprendedores, y programas de formación y acompañamiento para detectar sus necesidades, impulsar y visibilizar sus proyectos. 
“CaixaBank está profundamente comprometido con la inclusión financiera de las zonas rurales de este país; un compromiso que demuestra cada día con la implantación de oficinas en pequeñas poblaciones, su promesa de no abandonar ninguna localidad en la que sea la única entidad, el apoyo al sector agroalimentario a través de su línea de negocio AgroBank y a los emprendedores a través de MicroBank y, ahora, también gracias al programa Tierra de Oportunidades. Estamos convencidos de que el emprendimiento y la creación de empleo son las claves para que las zonas rurales puedan desarrollarse y ofrecer un futuro de bienestar a sus habitantes”, ha subrayado Jorge Garcia, responsable de Accion Social de la Territorial Ebro de CaixaBank. 

El convenio de colaboración, dotado con 10.000 euros, contempla el lanzamiento de una convocatoria a emprendedores de la comarca, entre los que se elegirán los proyectos con un mayor potencial de crecimiento y de creación de empleo rural, capacidad de innovación y viabilidad económica y técnica. 
Las iniciativas seleccionadas se incorporarán al concurso formativo ‘El reto de Tierra de Oportunidades’ de CaixaBank, en colaboración con la empresa social Rural Talent, y en el que participarán más de 150 proyectos de todo el país, para compartir, visibilizar y potenciar sus proyectos. En este concurso, que tendrá lugar entre septiembre y diciembre, los participantes tendrán que afrontar tres retos y los 20 mejor clasificados pasarán a la final de Tierra de Oportunidades, donde accederan a nuevos premios económicos y una mentorización personalizada para cada uno de ellos. 
CEDER Monegros abre desde el lunes 2 de junio, y hasta el 4 de julio, la convocatoria para premiar a los 4 mejores proyectos de emprendimiento, con ayudas de 1.000 euros para cada uno y la incorporación a una comunidad de emprendedores.
La convocatoria se dirige a proyectos de emprendimiento con un modelo de negocio sostenible, que se hayan establecido o vayan a establecerse en la comarca de los Monegros a través de la venta de bienes o la prestación de servicios, con los siguiente requisitos: 
Forma jurídica de autónomos o de figura societaria.
Residir y tener actividad en un municipio con una población inferior a 5.000 habitantes de dicha comarca.
Actividad económica ya iniciada, sin límite de antigüedad de constitución, pero que contemple una nueva inversión, el lanzamiento de un nuevo bien o servicio, la reorientación del negocio (ampliación o diversificación) en los últimos dos años, desde mayo de 2023. 
Facturación inferior a 300.000 euros y hasta 10 empleados en el ejercicio fiscal cerrado en el año 2024.
Se valorará el potencial de crecimiento y de creación de empleo rural, la innovación y la viabilidad de las iniciativas.




Sobre Tierra de Oportunidades CaixaBank
Tierra de Oportunidades es un programa de Acción Social CaixaBank que nace con el objetivo de apoyar el emprendimiento, crear empleo y ofrecer oportunidades de futuro en el entorno rural. La entidad quiere ayudar directamente a emprendedores rurales con proyectos en funcionamiento, detectando su potencial y necesidades, y ofreciéndoles ayuda económica, formación y acompañamiento.
Todo ello, con el apoyo de los Grupos de Desarrollo Rural (GDR o GAL), conocedores en profundidad del tejido económico en los respectivos territorios, de Rural Talent, en la parte formativa, y contando con las sinergias creadas con otras áreas de la entidad: desde el acompañamiento y la mentorización (Voluntariado CaixaBank), a financiación (MicroBank y AgroBank).

Sobre CEDER Monegros
El Centro de Desarrollo de los Monegros (CEDER Monegros) es el Grupo de Acción Local encargado de dinamizar el desarrollo económico, social y cultural en la comarca de Los Monegros. Desde hace más de tres décadas, trabaja como motor de impulso rural a través de programas europeos como LEADER, fomentando el emprendimiento, la innovación territorial y la sostenibilidad en el medio rural.
Compuesto por entidades públicas y privadas del territorio, CEDER Monegros actúa como agente de proximidad que acompaña a personas emprendedoras, empresas, asociaciones y ayuntamientos en la puesta en marcha de proyectos que contribuyan a fijar población y mejorar la calidad de vida en la comarca. Su objetivo es claro: generar oportunidades reales para que vivir y emprender en Los Monegros sea una opción de futuro.
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