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[bookmark: _Hlk202445033]María Sánchez, de La Pastora, gana el ‘CaixaBank Premio Empresaria’ en la Región de Murcia
 
· El galardón reconoce la excelencia profesional de empresarias referentes por su trayectoria, así como el grado de desarrollo y éxito del negocio

· María Sánchez opta junto con las otras 11 ganadoras territoriales al premio nacional 

· La directora territorial de CaixaBank en la Comunidad Valenciana y Región de Murcia ha destacado el liderazgo y la visión innovadora de María Sánchez, que al frente de La Pastora ha convertido la tradición del pimentón murciano en un ejemplo de sostenibilidad, calidad y proyección internacional 

Murcia, 7 de julio de 2025
María Sánchez, directora general y financiera de La Pastora, empresa dedicada a la comercialización de pimentón, ha sido reconocida como la ganadora de la novena edición del CaixaBank Premio Empresaria en la Región de Murcia. Estos galardones se han consolidado en los últimos años en el panorama español como referentes en diversidad e igualdad de género. Su objetivo es dar mayor visibilidad a empresarias líderes y fomentar su participación en redes internacionales en las que puedan interactuar y compartir experiencias.
La Pastora es una empresa familiar con más de 75 años de historia, referente en la producción y comercialización de pimentón de alta calidad. Bajo el liderazgo de María Sánchez, la compañía ha evolucionado desde un negocio tradicional hacia un modelo moderno, innovador y con fuerte proyección internacional. En cuanto a su trayectoria, María Sánchez es licenciada en Dirección de Empresas, con formación en Finanzas Internacionales y un Máster en Gestión Empresarial por la Escuela de Gestores. Desde su incorporación al negocio familiar ha desempeñado un papel clave en la modernización de la estructura financiera y en la profesionalización de la gestión, contribuyendo de forma decisiva al crecimiento sostenible de la empresa. 
Para la elección de la ganadora, el jurado, formado por directivos y directivas de CaixaBank, ha valorado tanto el éxito de su trayectoria empresarial y profesional, como su capacidad de liderazgo y su participación en iniciativas de mentoring femenino y redes de mujeres empresarias o grupos de liderazgo empresarial. El jurado también ha tenido en cuenta la fortaleza y grado de desarrollo y consolidación de los bienes y servicios de la empresa, su actividad de comercio exterior, el grado de innovación, la creación de empleo, la solidez financiera, aspectos medioambientales y de sostenibilidad de la actividad y su apoyo a la diversidad.
María Sánchez competirá, junto con las otras 11 premiadas a nivel territorial, por el galardón nacional. Todas ellas han sido invitadas a formar parte de la Comunidad Premio Empresaria de LinkedIn, un espacio creado por la entidad para fomentar el networking y la colaboración entre las ganadoras de todas las ediciones, así como para ofrecerles acceso a actividades exclusivas. La ganadora nacional, además, tendrá la oportunidad de asistir a un evento internacional de prestigio para conectar con empresarias líderes a nivel global.
La directora territorial de CaixaBank en la Comunidad Valenciana y la Región de Murcia, Olga García, ha manifestado que “con este premio desde CaixaBank queremos poner en valor la trayectoria de mujeres como María porque su liderazgo al frente de La Pastora demuestra que es posible transformar un negocio familiar con más de setenta y cinco años de historia en una empresa moderna innovadora y con proyección internacional manteniendo siempre el compromiso con la calidad la sostenibilidad”.
“María Sánchez representa el talento femenino que impulsa el progreso de nuestro tejido empresarial porque su capacidad para integrar la tradición con la tecnología su apuesta decidida por nuevos productos como las perlas de pimentón y su compromiso con la internacionalización, la convierten en un referente que inspira a muchas otras mujeres que sueñan con liderar sus propios proyectos y abrir nuevos caminos en el mundo de la empresa”, ha añadido García.
Por su parte, la ganadora del CaixaBank Premio Empresaria en la Región de Murcia, María Sánchez, ha señalado que “recibir este premio supone un gran honor y una gran responsabilidad por lo que representa, y me siento muy agradecida por ello”.
“Recoger este premio no hubiera sido posible sin el apoyo incondicional de mi familia y del equipo de La Pastora, quienes siempre han estado apoyándome en los momentos buenos y malos, cuya constancia y confianza constante han sido fundamentales para mi crecimiento profesional, personal y el de la propia empresa”, ha añadió Sánchez.
El CaixaBank Premio Empresaria es una muestra del compromiso de la entidad con la igualdad de oportunidades y la diversidad en el ámbito empresarial. Con este galardón, reconoce el esfuerzo, la innovación y el liderazgo de mujeres que contribuyen al progreso económico y social de nuestro país.
Para optar a estos premios, las candidatas debían ser accionistas de la empresa y estar involucradas de manera activa en el día a día de la actividad del negocio. Por su parte, la empresa debía tener al menos tres años de antigüedad y una facturación anual mínima equivalente a 1,5 millones de dólares. 

Compromiso con la excelencia empresarial
CaixaBank es consciente de la importancia que tienen las empresarias en el peso de la economía y lanza estos premios como muestra de apoyo y reconocimiento a este colectivo clave. 
Estos galardones se enmarcan en el programa de diversidad de CaixaBank Wengage, un proyecto transversal desarrollado por personas de todos los ámbitos de la entidad basado en la meritocracia y en la promoción en igualdad de oportunidades, que trabaja para fomentar y visualizar todas las dimensiones de la diversidad: género, discapacidad, generacional, LGTBIQ+, cultural, cognitiva…
Asimismo, CaixaBank promueve diferentes premios y reconocimientos a la excelencia académica (Premios WONNOW), líneas de acción vinculadas al deporte (patrocinio de la selección femenina de baloncesto) y entorno rural (Cátedra AgroBank: Mujer, empresa y medio rural, o el estudio de la brecha de género en el sector agrario de Closingap).  
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